

OK Vendelboerne

Bestyrelsesmøde nr. 6/ torsdag d. 29.oktober 2015

Umiddelbart efterfunktionsledermøde til NJ2D

Klublokalet Højene Skole

Afbud Susanne Arildsen og Per Hauge

1. Referat fra sidste møde godkendt
2. Siden sidst
 - # divisionsmatch – ærgerligt, vi måtte rykke ned!
 - # Quickroute aften – succes, i alt 10-15 deltagere – fra novicer til erfarne – inspirerende aften
 - # tekniktræning i Tornby – velafviklet
 - # natløb i Tversted – velafviklet, gav faktisk lille overskud grundet minimale kørselsudgifter
3. Økonomi – ser fornuftigt ud i f.t. budget.
4. NJ2D16
Se særskilt dagsorden og mødereferat fra stævneledelsen
5. Klubudvikling
 - FB/ hjemmeside - % **nyt**
6. Kommende aktiviteter
 - Juleløb i Tornby 13. december > Kjeld Arildsen banelægger, Kjeld får styr på klubmestrene, Hanne sørger for forplejning
 - Nytårsløb i Tolne > Ole og Ellen laver baner, Mogens sørger for forplejning.
 - Korttegning.... > % **nyt**
7. Ungdomsudvalg
 - Børneattester – det fungerer endnu ikke at indhente sin attest via NemID – Ellen følger op herpå
 - Antal nye børn – behov for særskilte aktiviteter? – **tages op næste møde**

Punkt 8 -11 på dagsordenen udsættes til næste møde

8. Kortudvalg
 - Kortudvalgsmøde
9. Skovudvalg
10. Træningsudvalg
11. Presse/ PR
12. Klubledermøde i Nordkredsen d. 10. november kl 19-22 i Viborg OKs klubhus, Skivevej 93, 8800 Viborg – Ellen og Hanne deltager
13. Næste møde 3. 12. kl. 18.30 i klublokalet
14. Evt.
 - # Generalforsamling afholdes onsdag d. 20/1 – 2016 i Klublokalet

Mødet afsluttet ca. 22.30

Referent Hanne Bak-Mikkelsen

